

Волейбол для всех

Вближайшие субботу и воскресенье на пляже «Ласковый», что в поселке Солнечное, пройдет традиционный, десятый по счету Всероссийский фестиваль пляжного волейбола.

На более, чем двадцати площадках будут соревноваться волейболисты разной квалификации и разных возрастов — от «чайников» до профессионалов, от детей до ветеранов, а также спортсмены с ограниченными возможностями. В десяти номинациях — «Алло, мы ищем резервы», «Профессионалы», «Любители», «Ветераны», «Чайники», «Отцы и дети», «Микст», «Пресса», «VIP» и «Special Olympic» — будут разыграны свыше 150 призов.

В номинации «Профессионалы», в которой

будут участвовать сильные волейболисты, предусмотрен призовой фонд в размере 240 тысяч рублей.

Фестиваль в Солнечном берет начало с 2000 года. Сперва он проводился в последних числах августа, но затем было принято решение перенести его на более теплое время. Этот

фестиваль — самое массовое в нашей стране соревнование по пляжному волейболу. В прошлом году в нем участвовали 399 команд из различных регионов России.

Во время фестиваля будет работать мастер-класс по пляжному волейболу: квалифицированные тренеры помогут желающим овладеть азами этой увлекательной игры. Родители получат полную информацию о детских секциях пляжного волейбола.

Программой волейбольного праздника предусмотрены и различные конкурсы. Например, на точность подачи. По традиции будут выбраны Мисс и Мистер пляжный волейбол. Правда, для того, чтобы удостоиться этих почетных титулов, претендентам придется изрядно потрудиться.

Добавим, что во всех номинациях (за исключением номинации «Профессионалы») заявки на участие можно подавать 27 июня с 9 до 10 часов прямо на пляже. Торжественное открытие фестиваля состоится 27 июня в 12 часов.

Фестиваль в Солнечном проводится при поддержке Всероссийской федерации волейбола и городского спортивного комитета.

**Фестиваль
в Солнечном —
самое массо-
вое в нашей
стране со-
ревнование
по пляжному
волейболу.**